
Revision: 399

Gallup Omnibus Data 1986, omnibus nr. 03
DDA-1407

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8603 DDA STUDIENUMMER
V2 8603 DDA SEKVENSNR
V3 8603 DDA ÅRSTAL
V4 8603 DDA BUSNUMMER
V5 8603 GALLUP BUSNUMMER
V6 8603 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8603 FOLKETINGSVALG 84
V8 8603 STEMME I MORGEN
V9 8603 KØN
V10 8603 ALDER
V11 8603 HUSFADER ALDER
V12 8603 BOLIGENS ART
V13 8603 EJE/LEJE BOLIG
V14 8603 STILLING/HUSSTAND
V15 8603 HUSFAR I HUSSTAND
V16 8603 HUSFADERS ERHVERV
V17 8603 OFFENTLIG/PRIVAT
V18 8603 HUSMODERS ERHVERV
V19 8603 ANTAL PERSONER
V20 8603 ANTAL 13ÅR/DEROVER
V21 8603 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
V22 8603 INGEN BØRN
V23 8603 BØRN 0-1 ÅR
V24 8603 BØRN 2 ÅR
V25 8603 BØRN 3-5 ÅR
V26 8603 BØRN 6 ÅR
V27 8603 BØRN 7-12 ÅR
V28 8603 UNGE 13-19 ÅR
V29 8603 UNGE 20-30 ÅR
V30 8603 SKOLEUDDANNELSE
V31 8603 GR.L. ERHVERVSUDDAN
V32 8603 AFSL. ERHVERVSUDDAN
V33 8603 HØJ UDDANNELSE KORT
V34 8603 HØJ UDDANNELSE MELL
V35 8603 HØJ UDDANNELSE LANG
V36 8603 INGEN UDDANNELSE
V37 8603 ERHVERV
V38 8603 OFF./PRIV. ANSAT
V39 8603 PERSON INDKOMST
V40 8603 HUSSTAND INDKOMST
V41 8603 CIVILSTAND
V42 8603 GEOGRAFISK PLAC.
V43 8603 URBANISERING
V44 8603 RESPONDENTVÆGTE
V45 8603 EF/TILSLUTNING
V46 8603 EF/UDMELDELSE
V47 8603 EF/FORSLAG
V48 8603 FORSLAG/EF-STRUKTUR
V49 8603 DANSK SUVERÆNITET
V50 8603 FOLKEAFSTEMNING
V51 8603 GRUND/STEMME FOR
V52 8603 GRUND/STEMME IMOD
V53 8603 NEJ/DK VILKÅR
V54 8603 VIL DE STEMME
V55 8603 FAGFORENING/LO

Variabler



V1 8603 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1100
Manglende 0
Minimum 1407
Maximum 1407
Gennemsnit 1407
Median 1407
Standardafvigelse 0

V2 8603 DDA SEKVENSNR
Double (0 decimaler)

Gyldige 1100
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1100
Gennemsnit 550
Median 550
Standardafvigelse 318

V3 8603 DDA ÅRSTAL
Denne variabel har værdien 1986 for alle cases.

Årstal.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1100
Manglende 0
Minimum 1986
Maximum 1986
Gennemsnit 1986
Median 1986
Standardafvigelse 0

V4 8603 DDA BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer inden for året. Variablen har værdien 03 for
alle cases.

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1100
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

V5 8603 GALLUP BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer hos Gallup inden for året.

Gallup busnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1100
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

V6 8603 GALLUP SKEMANUMMER
Gallups respondent-identifikationsnummer.



Gallup skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1100
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1900
Gennemsnit 721
Median 738
Standardafvigelse 401

V7 8603 FOLKETINGSVALG 84
Gennemgående spørgsmål

441-443. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar, 1984? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 306 1 A: Socialdemokratiet
4 4 45 2 B: Radikale

16 16 181 3 C: Konservative
1 1 6 4 E: Retsforbundet

11 11 121 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 8 I: Internationalen
Socialistisk Arb.parti

1 1 11 9 K: Kommunister
1 1 14 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 17 11 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 1 12 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
11 11 119 13 V: Venstre
2 2 24 14 Y: Venstresocialisterne
1 1 12 15 Z: Fremskridtspartiet
7 7 75 21 Havde ikke stemmeret
2 2 18 22 Husker ikke partiet
6 6 63 23 Vil ikke svare om parti
7 7 81 24 Stemte ikke
0 0 4 25 Stemte blankt
0 0 1 26 Andre svar
0 1 99 Uoplyst

100 100 1100
Svarprocent: 100

V8 8603 STEMME I MORGEN
Gennemgående spørgsmål

444-446. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 273 1 A: Socialdemokratiet
3 3 34 2 B: Radikale

19 19 209 3 C: Konservative
0 0 2 4 E: Retsforbundet

13 13 141 5 F: Socialistisk
Folkeparti

1 1 8 6 G: De Grønne
0 0 1 7 H: Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 I: Internationalen

Socialistisk Arb.parti
1 1 10 9 K: Kommunister
1 1 13 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 11 11 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 12 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
11 11 116 13 V: Venstre



2 2 19 14 Y: Venstresocialisterne
0 0 5 15 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 16 Å: De Frie Demokrater
0 0 0 17 Andre partier
0 0 1 19 Fejlkode
4 4 39 21 Har ikke stemmeret

11 11 119 22 Ved ikke parti
6 6 65 23 Vil ikke svare om parti
3 3 28 24 Vil ikke stemme
0 0 3 25 Vil stemme blankt
0 0 2 26 Andre svar
0 1 99 Uoplyst

100 100 1100
Svarprocent: 100

V9 8603 KØN
Gennemgående spørgsmål

447. Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 492 1 Mand
55 55 607 2 Kvinde
0 0 1 110 Fejlkode

100 100 1100

Svarprocent: 100

V10 8603 ALDER
Gennemgående spørgsmål

448-449. Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
3 3 33 2 15 - 17 år
3 3 36 3 18 - 19 år
9 9 102 4 20 - 24 år

10 10 109 5 25 - 29 år
18 18 198 6 30 - 39 år
15 15 163 7 40 - 49 år
12 12 133 8 50 - 59 år
4 4 40 9 60 - 61 år
6 6 62 10 62 - 64 år
1 1 12 11 65 år
1 1 14 12 66 år
4 4 39 13 67 - 69 år

14 14 158 14 70 år eller derover
0 0 1 315 Fejlkode

100 100 1100
Svarprocent: 100

V11 8603 HUSFADER ALDER
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 450. Husfaderens alder:

% MD% Antal Kode Kategori
37 48 412 1 Under 45 år
41 52 452 2 45 år eller derover
21 236 10 Irrelevant

100 100 1100

Svarprocent: 79

V12 8603 BOLIGENS ART



Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

451. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 607 1 En-families hus
2 2 21 2 To-families hus
9 9 104 3 Gård

31 31 345 4 Etageejendom
2 2 23 5 Værelse

100 100 1100
Svarprocent: 100

V13 8603 EJE/LEJE BOLIG
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

452. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 681 1 Ejerbolig
3 3 32 2 Andelsbolig

35 35 386 3 Lejerbolig
0 0 1 105 Fejlkode

100 100 1100

Svarprocent: 100

V14 8603 STILLING/HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

453. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 457 1 Husfader
52 52 573 2 Husmoder
6 6 70 3 Anden voksen

100 100 1100

Svarprocent: 100

V15 8603 HUSFAR I HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

454. Er der en husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 864 1 Ja
21 21 236 2 Nej (Gå til spm. 458-

V18)
100 100 1100

Svarprocent: 100

V16 8603 HUSFADERS ERHVERV
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 455-456. Husfaders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 59 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
6 8 67 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)



11 14 125 3 Arbejder, faglært
12 16 135 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
10 13 113 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
6 8 66 6 Selvstændig landbruger
2 2 19 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
4 6 49 8 Selvstændig i øvrigt
4 5 40 9 Lærling/elev/studerende

17 22 189 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
0 0 2 11 Gift uden selverhverv
0 0 0 12 Medhjælpende ægtefælle

21 236 100 Irrelevant
100 100 1100

Svarprocent: 79

V17 8603 OFFENTLIG/PRIVAT
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
20 25 215 1 Industri og håndværk
7 8 73 2 Handel og transport

10 13 112 3 Serviceerhverv
7 9 82 4 Landbrug, fiskeri
1 1 8 5 Forsvaret og politiet
3 4 34 6 Offentlig administration

(stat, amt, kom.)
1 2 16 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
4 5 39 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
3 4 32 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen,
off.værker

23 29 253 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

21 236 100 Irrelevant
100 100 1100

Svarprocent: 79

V18 8603 HUSMODERS ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

458. Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 138 1 Ingen kvindelig

husmoder
38 38 416 2 Husmoder uden

selverhverv
29 29 315 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
17 17 192 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
3 3 38 5 Medhjælpende hustru
0 0 1 410 Fejlkode

100 100 1100
Svarprocent: 100

V19 8603 ANTAL PERSONER
Gennemgående spørgsmål

459. Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 298 1 1 person



33 33 364 2 2 personer
17 17 189 3 3 personer
15 15 167 4 4 personer
6 6 62 5 5 personer
2 2 20 6 6 personer eller flere

100 100 1100
Svarprocent: 100

V20 8603 ANTAL 13ÅR/DEROVER
Gennemgående spørgsmål

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 328 1 1 voksen
48 48 528 2 2 voksne
16 16 177 3 3 voksne
4 4 49 4 4 voksne
1 1 15 5 5 voksne
0 0 3 6 6 voksne eller flere

100 100 1100
Svarprocent: 100

V21 8603 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
Gennemgående spørgsmål

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder):

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 779 0 Ingen personer
16 16 178 1 1 person
11 11 117 2 2 personer
2 2 24 3 3 personer
0 0 2 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

100 100 1100
Svarprocent: 100

V22 8603 INGEN BØRN
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 462. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 463 0 Ikke nævnt
58 58 637 1 Nævnt

100 100 1100

Svarprocent: 100

V23 8603 BØRN 0-1 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 463. Børn 0-1 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1057 0 Ikke nævnt
4 4 43 1 Nævnt

100 100 1100

Svarprocent: 100

V24 8603 BØRN 2 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 464. Børn 2 år



% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1052 0 Ikke nævnt
4 4 48 1 Nævnt

100 100 1100

Svarprocent: 100

V25 8603 BØRN 3-5 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 465. Børn 3-5 år

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1003 0 Ikke nævnt
9 9 97 1 Nævnt

100 100 1100

Svarprocent: 100

V26 8603 BØRN 6 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 466. Børn 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1064 0 Ikke nævnt
3 3 36 1 Nævnt

100 100 1100

Svarprocent: 100

V27 8603 BØRN 7-12 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 467. Børn 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 887 0 Ikke nævnt
19 19 213 1 Nævnt

100 100 1100

Svarprocent: 100

V28 8603 UNGE 13-19 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 468. Unge 13-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 888 0 Ikke nævnt
19 19 211 1 Nævnt
0 0 1 3 Fejlkode

100 100 1100

Svarprocent: 100

V29 8603 UNGE 20-30 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 469. Unge 20-30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1045 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt



0 0 1 2 Fejlkode
0 0 2 3 Fejlkode
0 0 1 4 Fejlkode

100 100 1100
Svarprocent: 100

V30 8603 SKOLEUDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

470. Svarpersonens skoleuddannelse: (Vis kort H1)

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 429 1 Folkeskole 7 år eller

kortere
17 17 188 2 Folkeskole 8 og 9 år
28 28 309 3 Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

16 16 174 4 Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 1100
Svarprocent: 100

V31 8603 GR.L. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 471. Grundlæggende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 916 0 Ikke nævnt
17 17 183 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1100

Svarprocent: 100

V32 8603 AFSL. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 472. Afsluttende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 768 0 Ikke nævnt
30 30 332 1 Nævnt

100 100 1100

Svarprocent: 100

V33 8603 HØJ UDDANNELSE KORT
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 473. Højere
uddannelse af kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1023 0 Ikke nævnt
7 7 76 1 Nævnt
0 0 1 4 Fejlkode

100 100 1100

Svarprocent: 100

V34 8603 HØJ UDDANNELSE MELL
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 474. Højere
uddannelse af mellemlang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1041 0 Ikke nævnt
5 5 59 1 Nævnt



100 100 1100

Svarprocent: 100

V35 8603 HØJ UDDANNELSE LANG
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 475. Højere
uddannelse af lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1043 0 Ikke nævnt
5 5 57 1 Nævnt

100 100 1100

Svarprocent: 100

V36 8603 INGEN UDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 476. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 646 0 Ikke nævnt
41 41 450 1 Nævnt
0 0 4 2 Fejlkode

100 100 1100

Svarprocent: 100

V37 8603 ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

509-510. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 97 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
6 6 61 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
7 7 74 3 Arbejder, faglært

20 20 223 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

7 7 78 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

4 4 42 6 Selvstændig landbruger
1 1 7 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 30 8 Selvstændig i øvrigt

11 11 117 9 Lærling/elev/studerende
27 27 296 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
5 5 53 11 Gift uden selverhverv
2 2 22 12 Medhjælpende ægtefælle

100 100 1100
Svarprocent: 100

V38 8603 OFF./PRIV. ANSAT
Gennemgående spørgsmål

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 132 1 Industri og håndværk
5 5 58 2 Handel og transport

11 11 117 3 Serviceerhverv
6 6 68 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
1 1 7 5 Forsvaret og politiet



5 5 51 6 Offentlig administration
(stat, amt, kom.)

8 8 90 7 Sundhedsvæsen,
sociale institutioner

5 5 50 8 Undervisning, kultur,
daginstitution

3 3 31 9 Off. virksomhed: DSB,
Post, Vejvæsen,
off.værker

45 45 496 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

100 100 1100
Svarprocent: 100

V39 8603 PERSON INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

512. Svarpersonens nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort I)

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 71 1 Kr. 0 - 19.999

25 25 272 2 Kr. 20.000 - 69.999
19 19 213 3 Kr. 70.000 - 119.999
15 15 166 4 Kr. 120.000 - 149.999
13 13 147 5 Kr. 150.000 - 199.999
5 5 50 6 Kr. 200.000 - 249.999
2 2 17 7 Kr. 250.000 - 299.999
1 1 10 8 Kr. 300.000 - 399.999
1 1 9 9 Kr. 400.000 eller

derover
13 13 145 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 1100
Svarprocent: 100

V40 8603 HUSSTAND INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

513. Husstandens samlede nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort J)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Kr. 0 - 19.999 kr.

12 12 133 2 Kr. 20.000 - 69.999
12 12 136 3 Kr. 70.000 - 119.999
9 9 99 4 Kr. 120.000 - 149.999
9 9 104 5 Kr. 150.000 - 199.999

11 11 121 6 Kr. 200.000 - 249.999
11 11 122 7 Kr. 250.000 - 299.999
9 9 101 8 Kr. 300.000 - 399.999
5 5 55 9 Kr. 400.000 eller

derover
20 20 220 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 1100
Svarprocent: 100

V41 8603 CIVILSTAND
Gennemgående spørgsmål

514. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 233 1 Ugift
51 51 557 2 Gift
10 10 107 3 Samlevende (papirløst)
7 7 72 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende



12 12 131 5 Enke/enkemand
0 0 0 8 Fejlkode

100 100 1100
Svarprocent: 100

V42 8603 GEOGRAFISK PLAC.
Gennemgående spørgsmål

523. Region

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 326 1 Hovedstadsområdet
16 16 172 2 Øvrige Sjælland
2 2 21 3 Lolland-Falster
1 1 7 4 Bornholm
9 9 96 5 Fyn

19 19 214 6 Østjylland
9 9 104 7 Nordjylland

10 10 106 8 Vestjylland
5 5 54 9 Sydjylland

100 100 1100
Svarprocent: 100

V43 8603 URBANISERING
Gennemgående spørgsmål

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Provinsbyer over

50.000 indbyggere
9 9 104 2 Provinsbyer 20.000 -

49.999 indbyggere
19 19 207 3 Provinsbyer 10.000 -

19.999 indbyggere
15 15 169 4 Provinsbyer 2.000 -

9.999 indbyggere
27 27 294 5 Landdistrikter
9 9 99 6 København indre by
5 5 59 7 Københavns nordlige

forstæder
11 11 122 8 Københavns

sydlige/vestlige
forstæder

4 4 46 9 Københavns ydre by
100 100 1100

Svarprocent: 100

V44 8603 RESPONDENTVÆGTE
Gennemgående spørgsmål

420-427. Vægtvariabel Bredde 8, decimaler 6, manglende data: = 1.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1100
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V45 8603 EF/TILSLUTNING
Specielle spørgsmål Fælle

855. Hvis De i dag skulle stemme om tilslutning til EF eller Det Europæiske Fællesmarked,
ville De da stemme for eller imod dansk
tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
51 52 564 1 For (Gå til spm. 857 -

V47)



29 29 315 2 Imod
19 20 214 3 Ved ikke
0 0 1 102 Fejlkode
1 6 999 Uoplyst

100 100 1100
Svarprocent: 99

V46 8603 EF/UDMELDELSE
Specielle spørgsmål Fælle
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 856. Hvis De skulle stemme om Danmarks udmeldelse af EF, ville De da stemme
for eller imod udmeldelse?

% MD% Antal Kode Kategori
19 29 214 1 For udmeldelse
28 41 303 2 Imod udmeldelse
20 30 218 3 Ved ikke
3 29 9 Uoplyst

31 336 10 Irrelevant
100 100 1100

Svarprocent: 67

V47 8603 EF/FORSLAG
Specielle spørgsmål Fælle

857. Har De hørt eller læst om det forslag til en udvidelse af samarbejdet indenfor
Fællesmarkedet, som Danmark nu skal tage
stilling til og som skal ud til folkeafstemning?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1040 1 Ja
5 5 54 2 Nej (Gå til spm. 865 -

V53)
0 0 3 3 Fejlkode
0 3 9 Uoplyst

100 100 1100
Svarprocent: 100

V48 8603 FORSLAG/EF-STRUKTUR
Specielle spørgsmål Fælle
Variablen er filtreret af: V47

Filtrerende variable: V47

Spm. 858. Tror De forslaget betyder en væsentlig ændring af Fællesmarkedets struktur
eller tror De, at de foreslåede ændringer
ikke er væsentlige?

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 308 1 Væsentlige
43 45 472 2 Ikke væsentlige
24 26 268 3 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst
4 48 10 Irrelevant

100 100 1100
Svarprocent: 95

V49 8603 DANSK SUVERÆNITET
Specielle spørgsmål Fælle
Variablen er filtreret af: V47

Filtrerende variable: V47

Spm. 859. Tror De forslagets ændringer betyder en væsentlig begrænsning af Danmarks
suverænitet og selvbestemmelsesret, en
mindre væsentlig begrænsning eller praktisk
talt ingen begrænsning?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 243 1 Væsentlig
24 25 259 2 Mindre væsentlig
27 28 295 3 Ingen begrænsning
23 24 255 4 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
4 47 10 Irrelevant

100 100 1100



Svarprocent: 96

V50 8603 FOLKEAFSTEMNING
Specielle spørgsmål Fælle
Variablen er filtreret af: V47

Filtrerende variable: V47

Spm. 860. Vil De ved den kommende folkeafstemning stemme for eller imod forslaget
til ændringer i Fællesmarkedet, den
såkaldte EF-pakke?

% MD% Antal Kode Kategori
45 47 494 1 For
27 28 297 2 Imod (Gå til spm. 863-

864 - V52)
21 22 230 3 Ved ikke (Gå til spm.

865 - V53)
2 2 26 4 Har ikke stemmeret (Gå

til spm. 865 - V53)
0 0 1 5 Fejlkode
0 5 9 Uoplyst
4 47 10 Irrelevant

100 100 1100
Svarprocent: 95

V51 8603 GRUND/STEMME FOR
Specielle spørgsmål Fælle
Variablen er filtreret af: V47 && V50

Filtrerende variable: V47 V50
Variablen er filtreret af: V47

Filtrerende variable: V47

Spm. 861-862. (Hvis for) Hvad er den eller de vigtigste grunde til, at De vil stemme
for EF-pakken?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ved ikke
2 3 17 1 Ingen

dokumentation
0 0 1 2 Ingen

dokumentation
9 20 98 3 Ingen

dokumentation
2 4 18 4 Ingen

dokumentation
4 8 41 5 Ingen

dokumentation
6 12 62 7 Ingen

dokumentation
1 2 12 8 Ingen

dokumentation
7 15 74 9 Ingen

dokumentation
0 0 1 10 Ingen

dokumentation
0 0 1 15 Ingen

dokumentation
2 5 25 19 Ingen

dokumentation
2 5 27 20 Ingen

dokumentation
0 0 1 102 Ingen

dokumentation
1 2 11 103 Ingen

dokumentation
0 0 1 107 Ingen

dokumentation
1 1 6 304 Ingen

dokumentation
2 4 19 305 Ingen

dokumentation
1 2 8 307 Ingen

dokumentation
1 2 12 308 Ingen

dokumentation



1 3 13 309 Ingen
dokumentation

1 2 8 405 Ingen
dokumentation

1 2 12 407 Ingen
dokumentation

0 1 3 409 Ingen
dokumentation

0 1 4 507 Ingen
dokumentation

0 1 3 508 Ingen
dokumentation

0 1 5 509 Ingen
dokumentation

1 1 6 709 Ingen
dokumentation

0 0 1 809 Ingen
dokumentation

0 0 1 10208 Ingen
dokumentation

0 0 1 10305 Ingen
dokumentation

0 0 1 30409 Ingen
dokumentation

0 0 1 30507 Ingen
dokumentation

0 0 1 30508 Ingen
dokumentation

0 0 1 30509 Ingen
dokumentation

0 0 0 30510 Ingen
dokumentation

0 0 1 999998 Ingen
dokumentation
(Oprindelig kodet
1020308)

1 10 999999 Uoplyst
54 593 1000000 Irrelevant

100 100 1100
Svarprocent: 45

V52 8603 GRUND/STEMME IMOD
Specielle spørgsmål Fælle
Variablen er filtreret af: V47 && V50

Filtrerende variable: V47 V50
Variablen er filtreret af: V47

Filtrerende variable: V47

Spm. 863-864. (Hvis imod) Hvad er den eller de vigtigste grunde til, at De vil stemme
imod EF-pakken?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ved ikke
1 3 8 1 Ingen dokumentation
5 17 50 2 Ingen dokumentation
3 12 37 3 Ingen dokumentation
3 9 28 4 Ingen dokumentation
3 11 34 5 Ingen dokumentation
4 16 46 9 Ingen dokumentation
0 1 2 12 Ingen dokumentation
0 1 2 13 Ingen dokumentation
2 7 22 20 Ingen dokumentation
1 2 7 102 Ingen dokumentation
0 1 3 103 Ingen dokumentation
0 1 2 104 Ingen dokumentation
0 1 2 105 Ingen dokumentation
0 0 1 109 Ingen dokumentation
2 8 25 203 Ingen dokumentation
1 3 8 204 Ingen dokumentation
1 3 8 209 Ingen dokumentation
0 0 1 304 Ingen dokumentation



0 0 1 305 Ingen dokumentation
0 1 3 309 Ingen dokumentation
0 1 2 509 Ingen dokumentation
0 0 1 10203 Ingen dokumentation
0 0 1 20304 Ingen dokumentation
0 1 2 20409 Ingen dokumentation
1 10 99999 Uoplyst

72 794 100000 Irrelevant
100 100 1100

Svarprocent: 27

V53 8603 NEJ/DK VILKÅR
Specielle spørgsmål Fælle

865. Tror De et nej vil forringe Danmarks vilkår i Fællesmarkedet væsentligt?

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 553 1 Ja
27 27 294 2 Nej
22 23 246 3 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1100

Svarprocent: 99

V54 8603 VIL DE STEMME
Specielle spørgsmål Fælle

866. Vil De stemme ved den kommende folkeafstemning?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 925 1 Ja
6 6 68 2 Nej
6 6 70 3 Ved ikke
3 3 35 4 Har ikke stemmeret
0 2 9 Uoplyst

100 100 1100
Svarprocent: 100

V55 8603 FAGFORENING/LO
Fagforening

867. (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af en fagforening der er tilsluttet
LO?

% MD% Antal Kode Kategori
28 38 306 1 Ja
45 62 498 2 Nej
27 296 9 Uoplyst

100 100 1100

Svarprocent: 73

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Gennemgående spørgsmål



Gennemgående spørgsmål

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44

Specielle spørgsmål Fælle

Specielle spørgsmål Fællesmarkedet

V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54

Fagforening

Fagforening

V55
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